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 \مثبل   

 نذيك انخهيت انخبنيت

Pt| H2 (g) | H
+
 : Zn

+2
 (aq) | Zn  

  E cell= -0.76 v ان عهمج ارا EZn احسب

H2            2H
+
 +2e  anod  

Zn
+2

 + 2e                 Zn cathod  

Zn
+2

 +H2             2H
+
 + Zn(s)  

E cell =ER - El  

-0.76= Ezn -0  

Ezn= -0.76 

 

  ومباوىاعهب انخلايب اوصبف حفبعلاث يهومب انكهشوكيميبئيت انخهيت في انمخمثم انخفبعم مبهى 

Pt| Fe
+3

, Fe
+2 

|| Sn
+4 
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+2 
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  حشكيض خهيت حعخبش بجهذ مصحىبت غيش بباوخقبل مصحىبت كيميبئيت خهيت هي



Sn
+4

 + 2e                  Sn 
+2 

cathod  

Fe
+2

              Fe
+3

 + e  anod  X 2 

                                      2 Fe
+3

  +   Sn 
+2 

                     Sn
+4

 +Fe
+2

  2 

 

  وانكخشوويب كيميبئيب مىصووت بمعبدلاث انمزكىسة انخلايب مه كم قطبي عىذ ححذد انخي انخفبعلاث عه عبش

1- Ag | AgCl (s) ,kcl || Hg2Cl2 (s)| Hg  

2- pb| pbcl2 (s) , kcl : k2So4 , pbso4(s) | pb 

 

  انخبنيت نهخفبعلاث انخهيتحفبعم  مثم

1   / Hg + pbo(s)                 Pb + Hgo  (s) 

2   / Zn + Hg2 So4 (s)                ZnSo4 + 2Hg  

 

  انخبنيت نهخفبعلاث مىبسبت خهيت سسم

1\2 Cu               Cu
+2

 + e     E= -0.337  

1\2 H2                 H
+
 + e     E= 0  



\انحم  

1\2 H2                 H
+
 + e       

1\2 Cu
+2

 + e              1\2 Cu  

 

enthalpy and entropy changes 

 H = Z F[ -E + T)
  

  
       and      H =  G + T S      

 S = Z F ) 
  

  
         and         S = - [ 

     

  
 ]    

 G =  H -T  S 

 G= -Z FE 

 

                                      Pt , H2| Hcl (aq) | Agcl,Ag    انخبنيت انخهيت نذيك كبن راا

 حشاسي ومعبمم  25 حشاسة دسجت عىذ E= 0.2224 مقذاسهب نهىاحذ مسبويت فعبنيت عىذ كهشببئيت دافعت قىة نهب

10  يسبوي
-4 

X 6.45 v .k 
-1 

   H و   S و   G   احسب

H2                 2H
+
 + 2e  

x 2  aq)) Ag
+
 + e             Ag (s) + Cl  



2Agcl + H2             2 H
+
 + 2Ag (s) + 2Cl

-
 

 G = -Z FE  

 = - 2x 96500 x 0.2224 

 S  = Z F ) 
  

  
    

= 2x 96500 x 6.45 X 10
-4 

 

 H  = Z F[ -E  + T)
  

  
    

2x 96500 [-0.2224  + 298 x 6.45 X 10
-4

    ]   = 

 

 30 حشاسة دسجت وعىذ pt| H2 |Hcl | Hgcl2 (s) |Hg|pt  0.2669 نهخهيت 20 دسجت عىذ انخهيت جهذ كبن ارا

  25 دسجت عىذ   H و   S و   G  مه كم قيمت اوجذ 0.2699V يسبوي مئىيت

1\2 H2(g)                  H
+
 + e      

1\2 Hg2Cl2 + e                   Hg (s) + Cl  

1\2 H2 + 1\2 Hg2Cl2  H
+
 + Cl + Hg (s)  

 G   T=20 = -Z FE  = -1 X 96500 X 0.2669  =   ? 

 G   T=30 = -Z FE  = -1 X 96500 X 0.2699 = ? 



 G   T=25 = 
                  

 
     

T1= 20 + 273 = 293  K  

T2= 30 + 273 = 303 K  

 S  = - [ 
     

  
 ]     

T= (25)  S  = - [
      

       
  

 = ? 

 H =  G + T S      

 


